
ATA Nº. 003/2020 

 
Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às vinte horas, 

reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do 
Sul. Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente do Legislativo, 
cumprimentou todos os presentes e ouvintes, e contando com o número regimental de 
Vereadores, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. A seguir 
solicitou ao Vereador REGIS PESSOTTO, Primeiro Secretário, para que procedesse a 
leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Após passou-se 
para a leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder 

Executivo: Projeto de Lei nº 003/2020, que “Concede Revisão Geral dos Vencimentos, 
Proventos, Salários e Jetom dos Servidores Públicos Municipais do Quadro Geral, do 
Quadro do Magistério, do Quadro de Empregos da Área da Saúde, das contratações 
temporárias de excepcional interesse público e dos Conselheiros Tutelares, e dá outras 
providências”, aprovado por 5 (cinco) votos favoráveis, sendo que se abstiveram de votar 
os vereadores Diana Chiele dos Santos, Everaldo Duarte da Silva e Regis Pessotto; 
Matéria do Legislativo: Projeto de Lei de Iniciativa Legislativa nº 001/2020, que 
“Concede Revisão Geral dos vencimentos dos servidores ativos, da Câmara Municipal de 
Vereadores, dos Quadros de Cargos de Provimento Efetivo, em Comissão e Funções 
Gratificadas, e dá outras providências” aprovado por unanimidade; Projeto de Lei de 
Iniciativa Legislativa nº 002/2020, que “Concede Revisão Geral aos subsídios dos 
Vereadores e dá outras providências” reprovado por 5 votos contrários dos Vereadores 
Diana Chiele dos Santos, Regis Pessotto, Marciano Rodrigo Gambin, Volnei Lapazini e 
Hermes Luiz Argenta, sendo que votaram favoráveis os Vereadores Everaldo Duarte da 
Silva, Julio Cesar Sponchiado, Renato Dall’ Asta e Gerson Luís da Rosa; Projeto de Lei 
de Iniciativa Legislativa nº 003/2020, que “Concede Revisão Geral aos subsídios dos 
Secretários Municipais e dá outras providências”, reprovado por 5 votos contrários dos 
Vereadores Diana Chiele dos Santos, Regis Pessotto, Marciano Rodrigo Gambin, Volnei 
Lapazini e Hermes Luiz Argenta, sendo que votaram favoráveis os Vereadores Everaldo 
Duarte da Silva, Julio Cesar Sponchiado, Renato Dall’ Asta e Gerson Luís da Rosa; 
Projeto de Lei de Iniciativa Legislativa nº 004/2020, que “Concede Revisão Geral aos 
subsídios do Prefeito e Vice-Prefeito Municipal e dá outras providências”, reprovado por 
5 votos contrários dos Vereadores Diana Chiele dos Santos, Regis Pessotto, Marciano 
Rodrigo Gambin, Volnei Lapazini e Hermes Luiz Argenta, sendo que votaram favoráveis 
os Vereadores Everaldo Duarte da Silva, Julio Cesar Sponchiado, Renato Dall’ Asta e 
Gerson Luís da Rosa; Indicação nº 001/2020, de autoria do Vereador Hermes Luiz 
Argenta, que “Indica ao Poder Executivo Municipal para que gestione junto Corsan, para 
regularizar o fornecimento de água no estabelecimento do Sr. João Artur da Cruz, que 
tem a intenção de instalar seu comércio”, aprovada por unanimidade; Pedido de 
Providência nº 001/2020, de autoria do Vereador Hermes Luiz Argenta, que “Solicita 
ao Poder Executivo Municipal para que seja efetuada a troca ou conserto da Caixa de 
Água que está localizada na propriedade do Sr. Vilmar Tobias Leite, cuja rede de água 
atende a comunidade da Linha Albarello e Linha Garcia”, aprovado por unanimidade. 
Não havendo mais nada a tratar, o Presidente do Legislativo lembrou a todos que a 
próxima sessão ordinária aconteceria dia 10 de março, e encerrou a presente sessão, sendo 
que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. 
Taquaruçu do Sul, 18 de fevereiro de 2020.  
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